



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
FACULDADE DE NUTRIÇÃO

**RETIFICAÇÃO N.º 1 DAS NORMAS COMPLEMENTARES**

**EDITAL Nº. 54/2017**

**ÁREA DE CONCENTRÇÃO: NUTRIÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA**

**a) No item III – DAS PROVAS, letra “p”:**

**Onde se lê:**

“O *Curriculum Vitae* deverá ser apresentado na sequencia estabelecida no anexo da Resolução conjunta CONSUNI/CEPEC Nº 002/2013 e entregue no ato da instalação do concurso. Somente será considerado o que estiver devidamente comprovado. O material comprobatório deve ser entregue ordenado, segmentado e numerado de acordo com a ordem constante no *Curriculum Vitae* apresentado pelo candidato.”

**Leia-se:**

“O *Curriculum Vitae* deverá ser apresentado conforme *Plataforma Lattes* (modelo CNPq) e entregue no ato da instalação do concurso. Somente será considerado o que estiver devidamente comprovado. O material comprobatório deve ser entregue **ordenado, segmentado e numerado de acordo com a ordem constante no *Curriculum Vitae*** apresentado pelo candidato.”

**b) No item III – DAS PROVAS, excluir a letra “q”.**

Goiânia, 17 de outubro de 2017.

Prof.<sup>a</sup> Ana Tereza Vaz de Souza Freitas  
**Diretora da Faculdade de Nutrição/UFG**